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Nabrac 2 o. i przerabia¢ wg schematu czes¢ 1.

W drugim rzedzie wstawi¢ znacznik w miejscu

zielonej kreski. Po przerobieniu czesci 1 robié

wg schematu czes¢ 2, wstawiac znaczniki we

wskazanych miejscach.

+ 1 Rzedy 1- 12 powtérzyé jeszcze 12 razy,

! potem zrobi¢ jeszcze rzedy 1 - 6. Potem robi¢

|11 czesé 3,13 razy.

9 Potem zwezac jak pokazuje czesé¢ 4, konczymy
rzedem 10, zostalo nam 13 o., ktére przerabiamy
dalej jak w czesci 5.

2 [+

=L === == =R+ ©
== == === =N+

Lol ARedk 2R3k 2Redk 2RoK ARoAR ARdk ARdk A2k 2 NG &

U= === [=[T=[T]=[T]=[1]=[T]=]N

10000 0/0000[00/0/00/0/0¢ (00060000060 ©00e0e0e0e/0e0e0e0eOk+

F === = = ===

L=[1[=[=[T]=[T]=] === N+
Li=[ === === N+
== =T]=[ T =][1]=] TN+

IEIEIED NS

ole[o|e[oleoe0leN+] P

=T =1 =1 = xCA [+

+HEo eo|e0le| Ole[0e0e O+

=1 =N+
oleoeo N+
==+ o

=N+ ©

e

s
T=[1[=T= 1 X(NF P

Czes¢ 3
wydluzanie

+G[ =1

6]

+HE O[T —[1=1 =
w

Szal mozna robi¢ dowolng wtéczka i drutami,
zatem i wielko$¢ bedzie inna, dowolna.
Nz Najwazniejsze by:
czes¢ 2 zakonczy¢ rzedem 6,
3 cze$¢ 3 - rzedem 12,
cze$¢ 4 - rzedem 10.
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Objasnienia znakow:

Czes¢ 2 .
poszerzanie
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oczko brzegowe

2 0. z jednego
(0. prawe po prawej stronie, 0. lewe po lewej str.)
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1 o. prawe przekrecone

=]

1 0. lewe przekrecone
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2 0. prawe razem od spodu
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2 0. lewe razem na lewo
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0. prute
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o. prute + zrobi¢ 1 o. prawe z nitki poziomej
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